

致：西貢區議會  
房屋及環境衛生委員會  
凌文海主席暨全體議員

於 2017 年 7 月 13 日 房屋及環境衛生委員會會議上提出動議  
「要求儘快重鋪尚德邨尚真樓有蓋行人走廊的地磚，  
並全面檢視其他走廊的情況，分階段為有需要的路面進行重鋪」

#### 動議背景

現時尚德邨尚真樓有蓋行人走廊是區內包括廣明苑、寶明苑及尚德邨最主要及繁忙的通道，每日都有大量居民使用。但此段通道的斜路及平路現時鋪設的地磚經過接近二十年的使用，表面已被磨至平滑，失去防滑的效果。

每逢雨季，都會發生居民滑倒跌傷的事故。故此，本人提出動議，要求房署儘快重鋪此路段的地磚，並使用防滑效果較佳及較耐用的物料。同時亦要全面檢視其他行人走廊的路面情況，分階段為有需要的位置重鋪防滑地磚，保障居民的出入安全。

#### 動議措辭

「要求儘快重鋪尚德邨尚真樓有蓋行人走廊的地磚，  
並全面檢視其他走廊的情況，分階段為有需要的路面進行重鋪」



動議人：

簡兆祺

莊元苓



和議人

溫啟明

二零一七年六月二十七日

要求儘快重鋪尚德邨尚真樓有蓋行人走廊的地磚，  
並全面檢視其他走廊的情況，保障居民出入安全

